

ТРУДОВОЙ ШАГ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ



МИТИНГ
СОЛИДАРНОСТИ
ТРУДЯЩИХСЯ
ПОЗОР
ЧИЛИЙСКОЙ
РЕАКЦИИ!

Митинг солидарности с народом Чили прошел в котловане опереди Саянской ГЭС, на котором строители управления сооружений основных сооружений претест проявляют претест против чилийской реакции.

Земля Чили залита кровью лучших ее сыновей и дочерей, кровью рабочих и крестьян. Мы kleimim позором чилийского народа — единодушно заявляем на митинге плотники-бетонщики, строители самой мощной в мире ГЭС.

— Мы, покорители Европы, — сказал на митинге секретарь партбюро УОС Р. И. Цыбко, — возмущены расправой чилийской хунты над патриотами — строителями Народного Единства. Нет слов, чтобы выразить свою гнев по поводу злодейского убийства Сальвадора Альвареса — пламенного защитника своей Родины.

С глубоким осуждением строители говорят о бесчинствах чилийских разбойников, готовящих расправу над Генеральным секретарем Компартии Чили товарищем Луисом Корваланом.

На митинге солидарности с чилийским народом выступили плотники-бетонщики Евгений Касаев, Валентин Чернусов. В приятой резолюции участники митинга заявили о своей полной поддержке справедливой борьбы чилийских трудящихся против реакции и фашизма.

В. Васilenko.

После этого было решено подключить всю телефонную связь в Означенчево к АТС. Дело это, конечно, хорошее, нужно. Но ведь в том, что уже более двух месяцев некоторые важные объекты, как гравитационный, второй очередь камнеобрабатывающий, были удалены от управления, диспетчерских из два-три километра. Чтобы ре-

Побударному несет вахту пятилетки комсомольско-молодежная бригада СМУ-2 Леонида Корха, которая носит имя героя-чекиста Николая Успенского. Недавно этот коллектив закончил важные работы на строительстве фильтровальной, сейчас перешел на новый объект — котельную для отопления промплощадки в Черемушких. Рабочие бетонируют полы, емкости под воду, стеклят окна.

НА СНИМКЕ: бригада плотников-бетонщиков Л. Корха.

Год издания 5-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 80 (430)

Среда, 10 октября 1973 г.

Цена 1 коп.

НАВСТРЕЧУ ОКТЯБРЮ

ДНЕВНИК УКЛАДКИ БЕТОНА

Приближается все-народный праздник — Великий Октябрь. К этой знаменательной дате строители Саянской ГЭС готовят лучшие трудовые подарки.

Ответственная задача стоит перед коллективом управления основных сооружений — уложить в октябре в плитину 10 тысяч кубометров гидротехнического бетона.

За 8 дней месяца на счету первого участка есть 1894 кубометра бетона. Успешно выполнив задание октября — патриотический долг строителей.

НА ПУСКОВОМ ОБЪЕКТЕ

Предпусковые дни на строительстве камнеобрабатывающего завода у каждого коллектива наполнены многою работами и ответственными делами. Наша бригада Гидроэлектромонтажа, которую возглавляет В. И. Хомутов, сейчас монтирует распределительное устройство на 6 киловольт в главном корпусе. Все трудятся дружно, старательно.

Недавно мы окончили монтаж трансформаторной подстанции № 3. Многое забот у рабочими и ответственными делами. Многое забот у рабочими и ответственными делами. Наша бригада Гидроэлектромонтажа, которую возглавляет В. И. Хомутов, сейчас монтирует распределительное устройство на 6 киловольт в главном корпусе. Все трудятся дружно, старательно.

вления станками. Сейчас выполняем работы по временной схеме.

Каждый рабочий стремится внести достойный вклад в быстрый ввод в строй действующих первой очереди завода. Пример в труде показывают монтажники Иван Кожуховский, Николай Кочуганов и Юрий Непомнящий.

Г. Алексин, монтажник ГЭМа.

ДО СИХ ПОР НЕТ СВЯЗИ

батывающего завода. Пишется какое-то вопросы, приходится пешком ходить во все инстанции, когда по телефону это можно было бы сделать в течение нескольких минут. Да и вообще, на случай пожара или несчастного случая, пока доберешься до ближайшего телефона,

может многое произойти.

Объекты удалены от управлений, диспетчерских из два-три километра. Чтобы ре-

шить что-то срочно, нужно решить вопрос о телефонной связи на важных пусковых объектах, а не раскачиваться до бесконечности.

А. ТКАЧЕВ,
мастер второго участка СМУ-1.

Так что нужно срочно решить вопрос о телефонной связи на важных пусковых объектах, а не раскачиваться до бесконечности.

А. ТКАЧЕВ,
мастер второго участка СМУ-1.

Так что нужно срочно решить вопрос о телефонной связи на важных пусковых объектах, а не раскачиваться до бесконечности.

А. ТКАЧЕВ,
мастер второго участка СМУ-1.

Так что нужно срочно решить вопрос о телефонной связи на важных пусковых объектах, а не раскачиваться до бесконечности.

А. ТКАЧЕВ,
мастер второго участка СМУ-1.

В КАЖДЫЙ ДОМ

Нина Федоровна Еремчук в автотранспортной конторе № 2 работает старшим диспетчером. Сейчас она выполняет очень важное общественное поручение — является распространителем газет и журналов.

Коллектив автохозяйства был своевременно уведомлен о начале подписной кампании, проведена необходимая организационная подготовка к ней. Много сил и старания прилагает Нина Федоровна к тому, чтобы семья каждого работника предприятия имела периодические издания на новый год.

В нынешнем году все автомобилисты получают газеты и журналы. Активно идет сейчас подписка на

будущее. Уже распространено изданий на 2200 рублей.

Вот несколько примеров. Заправщица Евдокия Степановна Наумова оформила подписку на 76 рублей. Она будет получать журналы «Дружба народов», «Семья и школа», газеты «Комсомольская правда», «Известия», «Огни Саян» и другие. Шофер Владимир Никифорович Степанов выписал «Советское фото», «Нева», «Литературную газету», «Огни Саян». Василию Степановичу Дергачеву — шоферу почтальону будет доставлять «Правду», «Огни Саян», «Пионерскую правду», журналы «Огонек», «Работница», «Юный техник».

П. Дементьев.

В День учителя

Общественность Саянской стройки торжественно отметила День учителя.

В поселках Майна, Черемушки и Означенчево состоялись собрания, на которых с большой теплотой че-

ствовали представители самой почетной и уважаемой в народе профессии, тех, кто своим знаниям и педагогическим мастерством отдает великому делу воспитания подрастающего поколения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 октября в 2 часа в клубе «Енисей» созывается третья сессия Майнского поселкового Совета четырнадцатого созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- О состоянии и мерах улучшения торгового обслуживания населения.
- О работе культурно-бытовой комиссии.
- Информация о работе исполнкома за период между сессиями.
- Утверждение плана работы Майнского поселкового Совета на ноябрь и декабрь.

